

A FURT SE JEDE - X.

Neděle, 25 květen 2008

Jednou se Patches rozhodla, že je na čase, aby se Amina konečně naučila, kterák chytat ryby. A tak se s trpělivostí sobě vlastní pustila do díla... Trvalo jí to asi tři dny, ale nakonec se zadařilo - Amina chytla svoji první rybu! Jenže co teď? An tam stála, ryba se jí plácala v hubě a šubinka na ní šilhalo s nešťastným výrazem "Co s ní?"

Patches lítala okolo, celá šťastná, že se to povedlo, a toho měla Amina dost, rybičku vyplivla znechotě zpátky a odkrácela. To byl začátek a zároveň konec Amininých rybářských pokusů. Tahle jezírka byla jediná voda v okolí několika set mil a tak tam chodila pít všechna zvířata - divocí koně, polodivoké krávy, bobcati, pumy (kterým tady říkají mountain lion), kojoti, králíci a všechna drobná zvířátka a ptáci. Americké polodivo jsou dost divné. Jsou to ty jejich pověstné dlouhorohé krávy, které vydrží všechno, pěstují i na velmi sporné vegetaci, která tu roste, a tahle kráva vypadá jako býk a býk jako mastodont. Měla jsem tehdy malinké autíčko, mitsubishi, a pamatuji, jak jsem se jednou vracela domů z nákupu. Už jsem byla jenom pár mil od našeho Bydlíka, když se na prašné cestě objevilo celé stádo hrůzných krav. Samozřejmě, že každá takovákrát tak velká není moje miniautíčko - a nemínily se uhnout. V hlavě se mi míhaly hrůzné scénáře, jak si s autíčkem i se mnou uvnitř pohazují, dupou po něm, přeřezají ho, zkrátka ošima se mi promítal horor, za kterým Hollywood našel zaplatil. Přemýšlela jsem - zatroubit, nezatroubit?, pak jsem se rozhodla, že to zkusím... Kravičky se sice začaly sunout ke kraji, ale přímě se objevil býk. Zírala jsem mu do rudých vzteklych očí, které vysílaly jenom jediný signál: "Zmiz, tohle je MOJE cesta!" Naště se v tu chvíli konečně probudila Aminka začala škat - a jak jsem zjistila, to je ten jediný signál, na který tyhle skorodivoké krávy slyší. Místní raně totička nechávají krávy volně venku, chovají je jenom na maso a ne pro mléko, a tak, když přijde jejich čas, vezmou raně svoje koně a psy a seženou svá stáda domů... Českymo